
В Кемеровской области местный житель признан виновным в причинении смерти по неосторожности егерю пихтового лесничества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего Николая Семенкова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что егерь совместно со своим знакомым, занимающимся охотой с 2006 года, имея лицензию на отстрел медведя, охотились в лесу. Когда в очередной раз охотники разошлись и стали выслеживать зверя, 37-летний обвиняемый, среагировав на шорох, донесшийся сзади него, думая, что стреляет в зверя, произвел выстрел из ружья. От полученного ранения 55-летний егерь скончался на месте происшествия.

Приговором суда Семенкову назначено наказание в виде 1 года исправительных работ.

27 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/791372>